

## 1ª RETIFICAÇÃO

O presente documento **retifica** o 57º ato de convocação da 3ª Etapa, Edital 43/2024, da **S.R.E de Nova Venécia**, publicado na data de 13/06/2025, na parte que se refere ao cargo de **PROFESSOR B 1**, a saber:

### ONDE SE LÊ:

CARGO						
<b>PROFESSOR B 1</b>						
CAMPO DE ATUAÇÃO						
Ensino fundamental, ensino médio, EJA - segundo segmento e EJA - terceiro segmento das escolas com oferta de Educação em Tempo Parcial e/ou Integral/Intermediário, Atendimento Educacional em Regime Hospitalar e Domiciliar						
COMPONENTE CURRICULAR						
<b>Arte</b>						
DATA	HORÁRIO	MUNICÍPIO	AMPLA CONCORRÊNCIA	CANDIDATOS NEGROS	CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	CANDIDATOS INDÍGENAS
<b>17/06/2025</b>	<b>09h</b>	<b>Pinheiros</b>	<b>02º, 09º, 13º (Reclassificados)</b>	-	-	-

### LEIA-SE:

CARGO						
<b>PROFESSOR B 1</b>						
CAMPO DE ATUAÇÃO						
Ensino fundamental, ensino médio, EJA - segundo segmento e EJA - terceiro segmento das escolas com oferta de Educação em Tempo Parcial e/ou Integral/Intermediário, Atendimento Educacional em Regime Hospitalar e Domiciliar						
COMPONENTE CURRICULAR						
<b>Filosofia</b>						
DATA	HORÁRIO	MUNICÍPIO	AMPLA CONCORRÊNCIA	CANDIDATOS NEGROS	CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	CANDIDATOS INDÍGENAS
<b>18/06/2025</b>	<b>14h</b>	<b>Pinheiros</b>	<b>02º, 09º, 13º (Reclassificados)</b>	-	-	-